
ریاضی ۶ و ۵ فصل های آزمون تعالی بسمه خانوادگی: نام و نام
۱۳۹۵/۱۲/۲۱ امتحان: تاریخ اندیمشک پرورش و آموزش اداره نهم پایه:

دقیقه ۷۵ امتحان: زمان اول) (دوره شهدا دبیرستان نیا هژبری دبیر:

بارم سوالات ردیف
۱ کنید. مشخص را زیر عبارت های نادرستی یا درستی

□ غ □ ص است. یک جمله ای ۵
x عبارت الف)

□ غ □ ص است. m > n صورت این در باشد، m−n = ۳ اگر ب)

□ غ □ ص است. خطی رابطه ی یک آن، محیط و مربع ضلع اندازه بین رابطه ی ج)

□ غ □ ص هستند. موازی یکدیگر با y = ۲x و y = −۲x+ ۱ خط دو د)

١

۱ کنید. انتخاب را درست گزینه ی زیر پرسش های از یک هر در

است؟ کدام x متغیر به نسبت ۳x۲ −۴x+ ۱ چندجمله ای درجه الف)
□ ۱ □ ۲ □ ۳ □ ۴

است؟ اتحاد زیر تساوی های از یک کدام ب)
□ x+ ۱ = ۲ □

√
x۲ = x □ x+x = ۲x □ ۲x = ۲

می گذرد؟ نقطه کدام از y = −۲x+ ۱ خط ج)

□
[
۷
−۳
]

□
[
−۳
۷
]

□
[
۱
−۲

]
□

[
−۲
۱

]

است؟ زیر اعداد از یک کدام ۳y = ۱۲x+ ۹ خط مبدأ از عرض د)
□ ۱۲ □ ۳ □ ۴ □ ۹

٢

۱ کنید. کامل را زیر عبارت های
است. . . . . . . . . . برابر z متغیر به نسبت

√
۵x۲yz۲ یک جمله ای درجه الف)

می نامیم. . . . . . . . . . را باشند برابر همواره متغیرهایشان برای مقدار هر ازای به که جبری عبارت دو ب)

می باشد. . . . . . . عدد ،۲y −۸x = ۳ خط شیب ج)

است. . . . . . . . . . . . . با برابر می گذرد
[
−۲
۳

]
و
[
−۲
۰
]

نقطه دو از که خطی معادله د)

٣

۱ کنید. کامل را خالی جاهای اتحادها از استفاده با

(الف (x+ . . .) (x− . . .) = x۲ − ۹

(ب (x− . . .) (x+ . . .) = x۲ − ۵x−۶

۴

۲٫۵ آورید. به دست اتحادها از استفاده با را زیر تساوی های دیگر طرف

(الف
(
۳y − ۲x

)۲
=

(ب
(
۲x+۴

)(
۲x−۶

)
=

(ج
(
۲٫۷

)۲
+ ۲

(
۲٫۷

)(
۳٫۳

)
+
(
۳٫۳

)۲
=

۵

بعد صفحه در ادامه
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قبل صفحه از ادامه –
بارم سوالات ردیف
۱ کنید. ثابت را زیر تساوی دوجمله ای مربع اتحاد کمک به

a۲ + ۱
a۲

=

(
a+

۱
a

)۲
− ۲ (a ̸= ۰)

۶

۲ کنید. تجزیه را زیر جبری عبارت های

(الف x۲ +۶x+۸ =

(ب x۳ − ۱۳x۲ +۳۶x =

(ج x۴ − y۴ =

٧

۲ آورید. به دست را زیر نامعادله های جواب مجموعه

(الف ۵
(
۲x−۳

)
> ۶x−۷

(ب x+۳
۲ − ۱ ≤ ۳x

۴ +
۵
۶

٨

۱ کنید. رسم را زیر معادله با خط نمودار

y =
۱
۳x− ۲

.

٩

بعد صفحه در ادامه

٢

@
no
ho
mi
9

Naderi
Draft

https://mihanmaktab.com/?p=2582


قبل صفحه از ادامه –
بارم سوالات ردیف
۱ آورید. بدست مختصات محورهای با را −۳x+۴y = ۱۲ خط برخورد محل مختصات ١٠

۳٫۵ بگذرد.
[
۴
−۱

]
و
[
۳
۲

]
نقطه دو از که بنویسید را خطی معادله الف)

بگذرد.
[
۰
۷
]

نقطه از و باشد موازی y = −۴x+۳ خط با که بنویسید را خطی معادله ب)

بگذرد.
[
۳
۴

]
نقطه از و باشد موازی طول ها محور با که بنویسید را خطی معادله ی ج)

١١

۱ کنید. حل حذفی روش به را زیر خطی معادله دستگاه
x + ۲y = ۴

۲x− y = ۳

١٢

۱ کنید. حل جایگزینی روش به را زیر خطی معادله دستگاه
y = ۳x+ ۱

x+ ۲y = ۹

١٣

۱ تشکیل با را یک هر سن است. سال ٢۶ آن ها سن اختلاف و سال ۷۰ پدرش و علی سن مجموع
آورید. به دست معادلات دستگاه

١۴

باشید موفق نمی شود. تمام کردن خرج با که است بزرگی گنج علم (ع): علی امام
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